
 
 

 

Descoperă magia muzicii la Filarmonica de Stat din 
Târgu Mureș! 

 

Filarmonica de Stat din Târgu Mureș: tradiție, excelență și experiențe 
muzicale pentru toate vârstele 

Filarmonica de Stat din Târgu Mureș este una dintre cele mai importante 
instituții culturale ale regiunii, un spațiu dedicat muzicii de calitate, 
dialogului artistic și educației culturale, un loc unde muzica prinde viață în 
fiecare săptămână. De aproape 80 de ani, instituția oferă publicului o paletă 
variată de concerte simfonice, operă în concert, vocal- simfonice, corale, 
camerale, evenimente tematice și programe educative. Aici, artiști 
profesioniști – dirijori, soliști și instrumentiști – creează spectacole care te 
pot emoționa, surprinde și inspira. 

Ce este o filarmonică? 

O filarmonică este o instituție în care se interpretează muzică simfonică – 
adică muzică pentru orchestră. O orchestră este formată din zeci de 
muzicieni care cântă împreună la instrumente precum vioară, violoncel, 
flaut, clarinet, trompetă, pian sau percuție. 
Când toți acești muzicieni cântă în același timp, sub bagheta unui dirijor, 
rezultatul este spectaculos. 

Cuvântul „filarmonica” evocă, în esență, un loc special și o comunitate 
dedicată frumuseții muzicii clasice. Este un simbol al interpretării și 
promovării muzicii orchestrale și camerale, fiind atât numele unei orchestre 
sau a unui ansamblu de muzicieni profesioniști, cât și al sălii în care se 
desfășoară spectacole pline de farmec. Într-o perspectivă mai largă, 
„filarmonica” reprezintă un adevărat sanctuar al artei muzicale, un spațiu 
cultural unde se organizează concerte ce aduc bucurie, inspirație și emoție 
celor care iubesc frumosul. 

 

 



 

 

Misiunea noastră: 

Filarmonica are ca obiectiv principal promovarea culturii muzicale prin 
interpretarea la cel mai înalt nivel a marilor creații simfonice și corale, 
precum și promovarea celor mai talentați artiști români și internaționali. 

În același timp, prin proiectele dedicate tinerilor, Filarmonica investește în 
formarea noilor generații de iubitori ai muzicii. 

Ce poți găsi la Filarmonică? 

🎵 Concerte simfonice 

De la compozitori celebri precum Beethoven, Mozart și Tchaikovsky, până la 
muzică modernă sau teme din filme, concertele simfonice sunt o experiență 
unică prin sunet și energie. 

🎶 Concerte educative pentru tineri 

Filarmonica organizează programe speciale pentru elevi, unde muzica este 
explicată pe înțelesul tuturor. Aici poți descoperi cum funcționează o 
orchestră, cum se comunică prin sunet și cum se creează emoția într-un 
concert. 

🎤 Evenimente tematice  

Uneori au loc concerte cu muzică de film, muzică de Crăciun, concerte fusion 
(clasic + rock/jazz) sau proiecte unde publicul poate interacționa cu artiștii. 

🎻 Soliști și muzicieni invitați 

Filarmonica colaborează cu artiști din toată lumea, oferind publicului ocazia 
de a vedea pe scenă muzicieni de top. 

De ce merită să vii la Filarmonică? 

✨   Te relaxezi și te deconectezi – muzica live te ajută să scapi de stresul de 
zi cu zi; 
✨   Te inspiri – înveți să apreciezi diversitatea muzicii și creativitatea artistică; 
✨   Descoperi noi pasiuni – poate vei învăța să cânți la un instrument sau vei 
participa la proiecte culturale;                                                                                                                         
✨   Îți faci prieteni noi – evenimentele culturale aduc împreună oameni cu 
interese comune; 
✨   Experimentezi ceva diferit – un concert simfonic live e cu totul altceva 
față de muzica din căști. 

 

 



 

 

 

Pentru cine este Filarmonica? 

Pentru oricine are curiozitate, deschidere și plăcerea de a descoperi lucruri 
noi. Nu trebuie să știi teorie muzicală și nici să fii un expert. 
Tot ce ai nevoie este să fii acolo și să te lași purtat de muzică. 

📍 Unde ne găsești? 

📌 Târgu Mureș, Piața Victoriei, nr.1 

☎️ Telefon: 0265262548 

🌐 Site: www.filarmonicams.ro 

📧 E-mail: office@filarmonicams.ro; secretar.pr@filarmonicams.ro 

💬 Știai că...? 

Potrivit Legii nr. 272/2004, toți copiii au dreptul să participe la activități 

culturale și artistice și să primească informații într-un limbaj ușor de înțeles. 

De aceea, Filarmonica îți oferă programe create special pentru copii și familii! 

🎵 Vino și tu să simți ritmul muzicii! 

La Filarmonică, fiecare sunet spune o poveste... iar tu poți fi parte din ea! 💖 

Filarmonica de Stat din Târgu Mureș nu este doar despre muzică clasică – este 
despre emoție, energie, poveste, spectacol. Este un loc unde poți trăi 
experiențe memorabile. 

Indiferent de vârstă sau nivelul de familiaritate cu muzica clasică, Filarmonica 
de Stat din Târgu Mureș vă invită să descoperiți bucuria muzicii live. 

Fiecare concert este o poveste, fiecare notă este o emoție. 

VĂ AȘTEPTĂM LA CONCERT! 

 

http://www.filarmonicams.ro/
mailto:office@filarmonicams.ro
mailto:secretar.pr@filarmonicams.ro

